
összehangolásával közös zarándoklattal megy Búcsúszentlászlóra. A 
10.30-kor kezdődő szentmisét Székely János püspök atya tartja majd. 
Gyalogosan reggel 7 órakor indulunk. Akik gyalog nem tudnak kijönni, de 
szívesen részt vennének, kérem jelezzék, hogy meg tudjuk szervezni min-
denki kijutását! A püspöki mise után hazaindulás. Aznap nem lesz külön 
engesztelő est a kertvárosban, de lesz este 18 órakor plébániai szentmise. 

A tanulóifjúság tanévkezdő szentmiséjét szeptember 14-én tartjuk! 
Szeptember 19-21 között pedig gyalogos zarándoklatra megyünk a sü-

megi kegyhelyre. Pénteken 15.30kor gyülekező, majd indulás a kertvárosi 
templomtól. Csatlakozási lehetőség a Mária Magdolna és a csácsi Szent 
Sebestyén templomoknál. Valamint vasárnap reggel sümegcsehitől a 
kegytemplomig tartó útra is lehet vállalkozni! A sümegi kegytemplomban 
lesz majd a zarándoklat záró miséje. A szervezés megkönnyítése érdeké-
ben kérjük, mielőbb jelezzék részvételi szándékukat! 

Hamarosan új imaszándékok kerülnek kiosztásra a Rózsafüzér Társulat 
tagjainak. Kérem, hogy akik csatlakozni szeretnének az imaközösséghez, 
jelezzék a sekrestyében vagy a plébánián! 

Kihirdették Bódi Mária Magdolna boldoggá avatásának időpont-ját: 
szeptember 6-án 11 óra. Autóbuszt indítunk, hogy közös zarándok-lattal 
lehessen részt venni ezen az ünnepen. Indulás 6.30-kor a templom elől. 
Kérem, hogy akik szeretnének eljutni Veszprémbe erre az alkalomra, a 
plébánia hivatalban jelentkezhetnek a 6000 Ft részvételi díj befizetésével. 

Szeretettel várjuk a jelentkezőket az ősszel induló képzésekre: közép-
iskolások számára bérmálásra felkészítő; azon felnőttek számára, akik 
nincsenek megkeresztelve, illetve nem voltak elsőáldozók vagy bérmálko-
zók, indul a katekumenátus. Minden képzésre a plébánia hivatalból és az 
újságos asztalról lehet írásos tájékoztatót és jelentkezési lapot vinni.  

Továbbá várjuk azon jegyespárok jelentkezését is, akik jövőre szeret-
nének egyházi házasságot kötni. Jelentkezni a plébániai hivatalban lehet, 
egyéb információ olvasható a plébániai honlapunkon. 
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Hiszek, hiszünk 
Különleges évfordulókban és ünne-

pekben amúgy sem szegény az idei esz-
tendőnk. Átélhettünk már sok kegyelmi 
pillanatot, megtapasztalhattuk a Jubile-
umi Év kegyelmeit, papszentelés, újmise, 
papság vagy házasság jubiláns évforduló-
ját, plébániai, közösségi ünnepeink cso-
dálatos varázsát. És most egy újabb évfordulóról emlékezünk meg. Már 
szó volt róla május 20-án, hogy 1700 éve kezdődött a Niceai Zsinat, amely 
július 25 -én zárult le, most, majd egy hónappal utána, gondoljuk végig, 
mit is jelent számunkra, hogy más emberekkel az kapcsol össze bennün-
ket, hogy egy közös hitet vallunk? 

A Katolikus Egyház Katekizmusában az első rész, első szakasza ezzel a 
két szóval kezdődik: „Hiszek, hiszünk”. Merthogy a személyes hitünk meg-
fogalmazása táplálkozik egy olyan közösen megfogalmazott hitből, amely 
a katolikus Egyház hite. A niceai hitvallást eredetileg görög nyelven fogal-
mazták meg, és abban többes szám első személyben szerepel a hitvallás 
megfogalmazása, utalva ezzel a közösségre, és egyúttal annak elfogadása, 
hogy aki ez alapján fogalmazza meg a hitét, közösséget vállal a többiekkel 
is. 

Ez az egység fejeződik ki a hitvallás eredeti, görög nevéből is. Merthogy 
szimbólumnak nevezték. De nem abban az értelemben, mint manapság, 
hogy valamilyen jelkép, hanem egy félbetört tárgy két darabját, ha össze-
rakták, akkor az egybe illőként az összetartozást jelenítette meg, így adott 
ki egy érthető, értelmezhető egészet. Pl. egy pecsétet ha ketté törtek, ak-
kor azzal tudták igazolni a hitelességet, ha a félbetört pecsétdarabnak 
hozzáillesztették a másik felét. 

A hitvallás ezért is fontos! Olyan egységet tud létrehozni, amely ebben 
a széttöredezett világban talán mindennél fontosabb. Ezen a vasárnapon 
énekelve valljuk meg hitünket, ez fejezze ki ünnepélyes formában is ösz-
szetartozásunkat! 



Plébániánk augusztusi imaszándéka: A betegeinkért imádkozzunk, 
hogy mindannyian felismerjék, hogy Jézus társai a kereszthordozásban, 
mi pedig vállaljunk áldozatot azért, hogy tudjuk őket segíteni életük eme 
nehéz szakaszában! Fogadja el Isten minden szenvedésüket, fájdalmukat, 
és fordítsa mindnyájunk üdvösségére! 

 
Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmed-

del egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnö-
vendékeinket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, 
szolgáló szeretet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszt-
hordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűs-
éget és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcses-
ségében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és 
áldd meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoz-
nak! Fölajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházme-
gyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek 
Keresztelés 

Varga Kolin:2025. augusztus 17. 
Erdélyi Alfonz Manó:2025. augusztus 17. 

Karsai Jázmin:2025. augusztus 17. 
Isten hozta közösségünk új tagjait! 

 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
Augusztus 25. hétfő, Szent Lajos király, Kalazanci Szent József áldozópap, 

7 óra: + Lajos édesapa 
Augusztus 26. kedd, 7 óra: + István és + szülei 
Augusztus 27, szerda, Szent Mónika,  

7 óra: +Oszkár férj és + Mária édesanya 

8 óra: +Korcsmáros Imréné Szabó Zsuzsanna temetési gyászmiséje 
Augusztus 28. csütörtök, Szent Ágoston püspök és egyháztanító, 

7 óra: Család élő tagjaiért 
Augusztus 29. péntek, Keresztelő Szent János vértanúsága, 

7 óra: + Erzsébet és Károly szülők 
Augusztus 30. szombat, 7 óra: Hálából élő Fániért 
Augusztus 31. Évközi XXI. vasárnap 

7 óra: + Keresztszülők 
8.30 (Bazita) 
10 óra: + Erzsébet édesanya; Hálából Bencze Tamásért, áldozatos 

hitoktatói munkájáért 
18 óra: Kovács és Horváth család + tagjai 
20 óra:  

 
Augusztus 26-án, a hónap utolsó keddje lévén a reggeli szentmisét kö-

vetően Szentségimádásra és közbenjáró imára lesz lehetőség. Imaszándé-
kaikat felírhatják az újságos asztalon kihelyezett füzetbe! 

Augusztus 29-én a Jubileumi Év keretében az esperesi kerület papjaival 
bekapcsolódunk a salomvári szentségimádási napba. Imádkozzunk a ke-
rület papjaiért, hogy továbbra is közösen, egymást erősítve tudjunk tanú-
ságot tenni Jézusról és az evangélium öröméről! 

Szeptember 1-jével visszaáll templomunkban az őszi miserend, azaz a 
hétköznapi szentmisék keddtől péntekig újra 18 órakor kezdődnek. Az év 
hátralévő részének miséire van még lehetőség szentmiseszándékok elő-
jegyeztetésére. Legyen szívügyünk, hogy szentmisében emlékezzünk meg 
élő és elhunyt szeretteinkről, valamint életünket érintő meghatározó ese-
ményekről! Szentmise szándékokat a sekrestyében vagy a plébánia hiva-
talban is lehet jelezni.  

A Szombathelyi Egyházmegye Kórházlelkészi Szolgálata önkéntes be-
teglátogató képzést indít Szombathelyen és Zalaegerszegen. A betegláto-
gatás a Kórházlelkészi Szolgálat irányításával történik a kórházakban és 
szociális intézményekben heti-kétheti egy-két órás szolgálatot formájá-
ban. További információ a kihelyezett plakáton olvasható. 

Szeptember 7-én ismételten közös városi szentmisére hívják a szerve-
zők Zalaegerszeg hívő közösségét. 11 órakor kezdődő ünnepi szentmisét 
Fekete Szabolcs Benedek segédpüspök atya mutatja be a Kossuth téren 
felállított szabadtéri oltárnál. Várják a kedves testvéreket is! 

Szeptember 13-án városunk 4 plébániája a Városmisszió szervezőinek 


